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Réponds a la question en utilisant les mots proposés
puis colorie.

Que font les enfants ?
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1
e
! Compléte le dessin et réponds a la question en utilisant
' les mots proposés, colorie.
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Réponds a la question en utilisant les mots proposés,
' colorie.

)\
Comment est le lapin ? trop U
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1
e
! Compléte le dessin, réponds a la question en utilisant ,
' les mots proposés, colorie. :
~
Pourquoi est-elle en colére ?|  dans
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Réponds a la question en utilisant les mots proposés,
' colorie.

s st tres
Que dit-il = el

aujourd’hui

@i

1
o
<
(O]
0
%)
w
©
P Z v
| ) { (@)
N / \ (]
o
I L]
. |
I L]
. 1
I L]
. |
I !
. |
1 This work is | d und C Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International L
L™



http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

: Numérote dans I’ordre alphabétique puis continue la frise.

oeuf jardin

poussin lapin

poule cloche /%

chocolat fleur ey
: rvamalie

panier cachette | 2%

coq nid
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Lovereesnensesneseseene s
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' Retrouve les mots. :
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Conjuque au présent :

Les GBUlSE. = it & dans le panier. ( étre)
NousiGrsin Sowrs dans le jardin. (venir)

Les enfants ............... soif. (avoir)
Lachasseautrésor.........cccccouvennee.. (commencer)
e e rn R derriere un arbre. (aller)

Conjugue au futur :

JlSEs S TR les oeufs. (trouver)
Le chocolat .............. délicieux. (étre)
S (SRR L A SR s e S avec mes amis. (partager)
NOUSE: = s, ieee o ot de la chance. (avoir)
j
o, ..:f
|
|
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Découpe les morceaux du tangram ceuf puis

reconstitue le puzzle, colorie.
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' Le tangram ceuf :

Découpe, mélange puis colle sur
la silhouette de I’ceuf.
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Découpe les morceaux du tangram poule

puis reconstitue le puzzle, colorie.
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. Le tangram poule :

Découpe, mélange puis colle sur
la silhouette de la poule.
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ECoIorie les résultats de la table de 3.

13

4

23

26
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6

31

11

16
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30

3

21

24

21

27

12

2

9

21

12

27

18

24

19

17

14

15

24

27

30

12

25

ReCreatisse.com



http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

E Colorie les résultats de la table de 3. | CORRECTION |[;

1|4 |16

31| 2520 20 |40 |5
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ECoIorie le cheminde 10 en 10 :

&

641

622

612

602

592

582

585

452

462

684

632

312

422

451

572

432

521

472

526

642

528

530

534

562

162

502

492

482

524

652

555

5583

551

5562

192

512

513

514

660

662

663

664

665

542

532

522

523

524

670

672

682

692

690

688

686

684

526

528

602

674

686

702

712

722

732

742

743

744

669

671

688

740

746

748

750

752

—

754

756
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E Colorie le cheminde 10 en 10:

CORRECTION

Départ
-

1§

641

622

612 | 602 | 592 | 582

585

509

452

462

684

632

312|422 | 451 | §72

432

392

521

472

526

642

528 | 530 | 534 | 562

162

502

492

482

524

652

555 | 5563 | 551 [ 852

192

512

513

514

660

662

663 | 664 | 665 | 542

532

522

523

524

670

672

682 692 | 690 | 688

686

684

526

528

602

674

686 [ 702 | 712 | 722

732

742

743

744

669

671

688 | 740 | 746 | 748

750

752

—

754

756
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Dans chaque ligne colorie la mesure la plus grande :

|

102cm | 1m 98 cm 112 cm
156cm | 154cm | 1m 60 100 cm
1m12 109cm |[115cm | 1m 14

PROBLEMES :

de 33 cm.

Une plante mesurait 67 cm, elle a grandi

Combien mesure - t-elle maintenant ?
En centimeétres

En metres

L

Maman a acheté 3 poules de Paques a 8
euros l'une.

Combien a —t-elle dépensé ?

Dans le jardin, il y avait 60 ceufs cachés. Les enfants ont
déja 28 ceufs dans leur panier. Combien d’ceufs
doivent —ils encore chercher?
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“
Entoure la poule qui a pondu le plus d’ceufs : 2‘

J’ai pondu 5 fois J’ai pondu 6 fois
4 ceufs ! 3 ceufs !
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